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GUÍA DE RETROALIMENTACIÓN N°2
Objetivo (s) de la clase: Comprender los números múltiplos, factores, primos y compuestos. Resolver problemas de la vida cotidiana que involucren operatoria básica, fracciones, decimales y cálculo de porcentaje. Determinar equivalencias entre fracciones, amplificando y simplificando.
	Nombre del Estudiante
	 
	Curso:    7 año A 

	
	
	Fecha: Desde el 06 hasta el 09 de Abril

	Unidad: 0
	“Jugando con los números”

	O.A.(s):
	OA 1 2,3,5, 7 y 8 correspondientes a 6° básico

	Habilidades:
	[bookmark: _GoBack]Identificar, calcular, descomponer, analizar, aplicar y resolver problemas.

	Docente:
	 Cynthia Arros Seguel
	Asignatura:
	Matemática 

	Exigencia: 60%
	Puntaje Ideal: 40 puntos
	Puntaje nota 4.0:  24 ptos.
	Puntaje Real: ____ ptos.


Instrucciones:
· Lee atentamente las indicaciones de lo que debes realizar en esta guía de trabajo antes de contestar.
· Marca la alternativa correcta, utilizando solo  lápiz grafito y encerrándola en un círculo.
· El tiempo de duración de esta guía es de 90 minutos o 1 clase.
· Y no olvides que si no puedes imprimirla, puedes resolverla en tu cuaderno de la asignatura, con letra clara y legible.

[bookmark: _Hlk518457342]
Actividad: Lee las siguientes preguntas y encierra en un círculo la alternativa correcta. (Habilidades: Identificar, calcular, analizar, aplicar, descomponer y resolver problemas)
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	Queridos apoderados y estudiantes:
En las circunstancias que vivimos como país, y entendiendo que todos tenemos distintas realidades en nuestros hogares, quisiera enfatizar en la importancia de continuar con el proceso educativo de nuestros niños y niñas. Es por esto que como docente, confío en su honestidad y adjunto una hoja con el solucionario de la guía, para que una vez que la hayas terminado, puedas comparar tu respuesta.
Si tienes todo bien, ¡Felicitaciones!
Y si te equivocaste, conocerás donde estuvo tu error. Felicitaciones por tu honestidad. Y no olvides que tú eres capaz.



	
	


























	
	


































	


Pauta de corrección guía de retroalimentación N°2

	N° Pregunta
	Alternativa correcta
	Puntaje

	1
	D
	3 puntos

	2
	D
	2 puntos

	3
	D
	2 puntos

	4
	A
	2 puntos

	5
	B
	2 puntos

	6
	C
	2 puntos

	7
	C
	3 puntos

	8
	B
	2 puntos

	9
	A
	3 puntos

	10
	B
	2 puntos

	11
	B
	2 puntos

	12
	C
	2 puntos

	13
	A
	3 puntos

	14
	C
	2 puntos

	15
	C
	2 puntos

	16
	C
	2 puntos

	17
	B
	2 puntos

	18
	B
	2 puntos

	Total de puntos

	40 puntos





Instrucciones de envío y evaluación:
· Se solicita a los apoderados enviar fotografías de las guías resueltas al correo de la docente: cynthi_2308seguel@hotmail.com 
· Si no puede imprimir las guías, o no tiene acceso a internet, está la posibilidad de desarrollarlas en el cuaderno del estudiante con letra clara y legible y traerlas una vez que se retomen las clases presenciales.
· La guía será revisada por la docente y llevará una nota de proceso, la cuál será promediada con la nota de la guía de repaso que fue enviada la semana del 30/03 al 03/04.
· Se adjunta escala de notas, de acuerdo al puntaje obtenido en la guía, con un 60% de exigencia:
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Colegio Patricio Mekis 
      	                    Mateo de Toro y Zambrano N° 0330. Fono: 722261343 Email: patricio.mekis@cormun.cl
  “Un Colegio que Cambia”
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B :Cusl es el resto que se obtiene al dividir 398.000.000 por 1000002

a 0 c 398
b. 10 d. 3980
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D un cajero automético entrega 15 billetes de $5.000 y tres de $2.000. ¢Cunto dinero entregé
ese cajero automitico?

a.  $70.000 c  $75.000
b. $50.000 d. $81.000
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[9  :Cusl de los siguientes conjuntos de ndmeros corresponde a los mltiplos del nimero 6, y es
menor que 502

{6, 12, 18, 24, 30, 36, 42,48}
{1,2,3,6,12, 18, 24, 30, 36, 42, 48}
{6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 50}
{61,62,63,... 650}
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B :En cusl de las siguientes alternativas se muestran todo los factores del ndmero 242

, 8,12

,8,12,24

,6, 8,12, 24,48
, 8,10, 12,20, 24
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B  ¢Cusl de los siguientes nimeros es un nimero primo?

a. 98 c 101
b. 99 d. 202




image7.png
¢Cudles de las siguientes alternativas representa la descomposicién en factores primos del
numero 90?
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D sicte cuartos de una hora corresponden a

a.  15minutos ¢ 30minutos
b. 105 minutos d.  305minutos
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) Al simplificar por 3 1a fraccion

450

22, ¢aqué fraccion resuita?
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T  Francisca debe repartic % kilos de harina en moldes de% kilo. ¢ Cuéntos moldes necesita?

a. 4 moldes c 5 moldes
b. 3 moldes d. 7 moldes
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[E)) i una camisa costaba $8.000 y ahora, con el descuento de temporada, cuesta $4.000, iqué
porcentaje de descuento se le hizo?

a.  25% o 80%
b.  50% d. 30%
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fED) Jaime mide 1,5 metros de tela. El ntimero cinco corresponde a

a. 500 centimetros ¢ 50centimetros
b. 5 metros d. 5 centimetros.
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En 1992 en un campeonato mundial de salto, Tomés salté 8,95 metros. ¢Cudnto le falté para
saltar los nueve metros?

a.  5cm c 5m
b.  25cm d  25m

En un curso de 40 personas, el 25% de ellos no asisti6 a clases. ¢ Cudntos alumnos asistieron?

a.  10alumnos. ¢ 30alumnos.
b. 20 alumnos. d. Todos asistieron a clases.

¢Cudl es el drea de una regién rectangular si sulargo es 60 cm y su ancho un tercio de la medida
anterior?

a.  80cm2 ¢ 1200cm2
b.  180cm2 d. 3.600cm?
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16.] El ejercicio (20— + 2 ) - (_Z_+_8 ) tiene como resultado:
12 12 12

12
a 2 PR
12 12
20 d A
24 24

Observa atentamente las figuras y responde: e ®

La fraccion %es equivalente a:

2 L . A
3 3
b 2 6o 2
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FEY)  cen cudl de los siguientes dibujos, la regién pintada corresponde a ‘1‘_ ?
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DTN COET CIETE CIDETE G

10.0 200 300
10 21 1.0 29 210 38 310 53
20 22 120 30 20 38 320 55
30 23 130 31 20 39 30 57
40 23 140 32 240 40 340 59
50 24 150 33 250 42 350 61
60 25 160 33 260 44 360 63
70 26 170 34 270 46 370 64
80 27 180 35 280 48 380 66

90 28 190 36 290 49 390 68
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Una persona debe pagar las siguientes cuentas bésicas: $18.500 de luz, $12.000 de agua, $12.400
de teléfono, $17.500 de internet y $14.000 de gas. Su sueldo mensual es de $600.000, ¢cuénto
dinero le quedara luego de pagar dos meses seguidos todas las cuentas?

a.  $74.400 c  $452.000
b. $148.800 d. $1.051.200
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